

СЛОВО ГЛАВНОГО РЕДАКТОРА

Уважаемые читатели! Дорогие коллеги!

Первый в 2015 году выпуск электронного научного издания «Международный электронный журнал. Устойчивое развитие: наука и практика» открывает статья выдающегося отечественного учёного и мыслителя Побиска Георгиевича Кузнецова (1924 – 2000) «Метод «дефектной ведомости». Этот материал знаменует начало серии публикаций как известных, но труднодоступных, так и архивных, до сих пор не издававшихся работ П.Г. Кузнецова. Работы будут выходить как в качестве регулярных статей, так и в виде приложений к каждому номерному выпуску журнала. Данный проект мы осуществляем совместно с электронным научным изданием [«Устойчивое инновационное развитие: проектирование и управление»](#).

Статья «Метод «дефектной ведомости» открывает тематический блок в рамках текущего номера. Этот блок продолжается статьёй Б.Е. Большакова и О.Л. Кузнецова «Проектное управление устойчивым инновационным развитием как методологическая база повышения эффективности производства в условиях глобальных вызовов, рисков и угроз», развивающей идеи П.Г. Кузнецова, а завершается статьёй Р.Р. Рублёва и М.О. Долгова «Об организации всероссийского Интернет-сайта «ЖалобнаяКнига.РФ», посвящённой изложению одного из вариантов применения метода для решения конкретной практической задачи.

В заключение я хотел бы выразить благодарность всем авторам, публикации которых появлялись на страницах журнала, а также нашим читателям, неравнодушным к проблемам устойчивого развития человечества. Благодаря вам наше издание существует и развивается уже 7 лет.



Главный редактор
проф. Б.Е. Большаков.